
Требования к формированию  сборной ветеранов России для участия в чемпионатах Мира и Европы по бадминтону среди ветеранов 

1. Чемпионаты Мира и Европы по бадминтону среди ветеранов проводится по регламенту и правилам WBF и BE в возрастных категории 35+, 40+, 45+, 50+, 55+, 60+, 65+, 70+ во всех разрядах (одиночные, парные, смешанный).
Возраст игроков исчисляется на 01 января года проведения чемпионата.

2. Индивидуальные или коллективные (от региональных отделений НФБР) заявки подаются только в электронном виде на адрес: Игорь Пономарев < gagapon@ineos.ac.ru > до  15 мая  года проведения чемпионата. 
В течение 14 дней с момента окончания приема заявок: 
а) заявившиеся участники перечисляют на банковский счет, который будет указан в извещении о приеме заявок на участие в чемпионате,  обязательный, заявочный, вступительный взнос (величина взноса определяется Положением чемпионата Мира (Европы), требованиями к спортивной форме сборной команды России). О переводе взноса сообщается в оргкомитет чемпионата.
б) Экспертная группа «Содружества ветеранов бадминтона», которое представляет НФБР, формирует группы в каждой возрастной категории в соответствии с критериями (см. ниже).
Если количество участников в возрастной категории больше 4, то остальные могут быть заявлены в более молодой категории (с согласия заявившегося ветерана).
Порядок приоритета отбора:

 - чемпионы Мира, Европы;

- чемпионы России последнего чемпионата;

- призеры чемпионатов Мира, Европы и России;

- остальные отбираются на вакантные места в соответствии с рейтингом, составляемые комиссией Содружества ветеранов бадминтона. При невозможности определения состава возрастной группы проводятся отборочные соревнования.
В экспертную группу входят: 
Окунев О.Р., Пономарев И.И., Пустяков Ю.Т., Смирнов Ю.В.,  Укк Л.Н.
В случае отказа спортсмена от участия в чемпионате стартовый взнос участника не возвращается. 
3. Каждый кандидат обязан:

- представить все необходимые документы для участия (копию действующего загранпаспорта, спортивную страховку от несчастного случая (желательно), приобрести проездные билеты и оплатить заказ на гостиницу (место жительства в период чемпионата);

- приобрести у уполномоченного дилера единую форму сборной команды ветеранов России – тенниску, и спортивный костюм, а по желанию и другие атрибуты (шорты, сумки, кепки и т.п.). Для этого представить размеры одежды.

Капитан сборной команды ветеранов России
Пономарев И.И.
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