ПРЕСС-РЕЛИЗ О ТОРЖЕСТВЕННОМ ОТКРЫТИИ ВСЕРОССИЙСКОГО ТУРНИРА ПО БАДМИНТОНУ «ПРОБА ПЕРА»

 В 10.00 часов 26марта 2014 года в г. Саратове, на базе ГУП СО РЦСП (ул. 5-ая Дачная), стартовал 3-й этап Всероссийских соревнований по бадминтону «Проба пера» среди обучающихся общеобразовательных организаций. Он является финальной частью соревнований, в котором примут участие школьные мужские и женские команды обучающихся до 17 лет (1997 г.р. и моложе), победители 1-го и 2 –го этапов в субъектах и округах РФ. Общее количество участников около 120 человек. Саратовская область на данных соревнованиях представлена победителями муниципальных отборочных соревнований. Главным судьей соревнований выступает  судья 1 категории из г. Йошкар-Ола Закамский А.В.
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Г.Саратов в третий раз принимает на своей территории данные соревнования, взявшие старт с 2012 года.

     
Соревнования проводятся при непосредственной организации Всероссийской федерацией школьного спорта, а также при поддержке Министерством спорта РФ, Министерством образования и науки РФ Национальной Федерацией бадминтона России и непосредственной организации  министерства молодежной политики, спорта и туризма области и Ассоциации бадминтона Саратовской области.

В 14.00 часов состоялась торжественная церемония открытия турнира, в котором принимали участие 16 команд со всей территории России, среди которых : команда Москвы, Московской области, Астраханской области, Воронежской , Смоленской, Нижегородской, Тюменской, Саратовской области, Приморского края, респ. Татарстан и др. На церемонию открытия были приглашены  доцент кафедры социологический наук института повышения квалификации для учителей физической культуры Новикова И.В., учитель физической культуры из г. Москвы Гук П.Р.
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После торжественной церемонии открытия состоялся методический семинар по вопросам организации занятий бадминтоном в общеобразовательных учреждениях, для учителей физической культуры.  На семинаре выступали Председатель СРОО «АБСО» Зубова И.В., тренер-преподаватель специализированного отделения бадминтона Пиянзин В.В., доцент кафедры социологический наук института повышения квалификации для учителей физической культуры Новикова И.В. и методист по УВР ЦОМОФВ Департамента образования г. Москвы Гук П.А. Для учителей физической культуры были продемонстрированы основные навыки игры в бадминтон.По окончании семинара все учителя получили сертификаты.
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Саратовская областная специализированная детско-юношеская 
спортивная школа олимпийского резерва «Олимпийские ракетки»
тел: 39-04-39, официальный сайт: www.shkolasporta.ru
